



Faculdade  
Latino-Americana de  
Ciências Sociais  
Sede Brasil

## ERRATA

### Edital 001/2022 – Contratação de consultoria especializada

#### 1- No item 13 do Edital, onde se lê:

Os interessados deverão encaminhar as propostas para o e-mail: [gerenciadorcif@flacso.org.br](mailto:gerenciadorcif@flacso.org.br) até o dia 23 de fevereiro 2022.

#### Leia-se:

Os interessados deverão encaminhar as propostas para o e-mail: [gerenciadorcif@flacso.org.br](mailto:gerenciadorcif@flacso.org.br) até o dia **23 de março 2022**.

#### 2- No item 14 do Edital, onde se lê:

Eventuais pedidos de informações/esclarecimentos deverão ser encaminhados no email [gerenciador-cif@flacso.org.br](mailto:gerenciador-cif@flacso.org.br) até o dia 16/02/2022. No campo assunto deverá constar o nome do projeto “GERENCIADOR CIF” e o número do edital (001/2022).

#### Leia-se:

Eventuais pedidos de informações/esclarecimentos deverão ser encaminhados no e-mail [gerenciador-cif@flacso.org.br](mailto:gerenciador-cif@flacso.org.br) até o dia **16/03/2022**. No campo assunto deverá constar o nome do projeto “GERENCIADOR CIF” e o número do edital (001/2022).